

神秘杀手制造“恐怖之夏”

疑在美3个州犯20起血案,刺死刺伤10多人,机场落网

美国警方宣布,一名拥有美国和以色列双重国籍的33岁男子当地时间11日在亚特兰大准备乘坐飞机飞往以色列特拉维夫时被执法机关在机场逮捕。美国警方怀疑他涉及发生在3个州的共18-20起刺杀案,其中5人被杀死。此案曾在美国密歇根州等地引发长时间的恐慌,甚至当地居民将今年的夏天称之为“恐怖之夏”。

落网:就在飞机起飞前

美国警方称,当天晚上,33岁的以色列男子伊莱亚斯·阿布拉扎姆已经登上了三角洲航空公司的一架班机,然而就在飞机即将起飞飞往以色列之前他被请下了飞机,而就在离开飞机时他立即被捕,随后被警方带走。同机的目击者说,他们看到嫌疑人一脸紧张和恐惧,不停地打电话告诉友人自己被捕的事,声称自己没有卷入任何暴力。

阿布拉扎姆的母亲表示,她在儿子登机前与他通过电话,她当时感觉到他如以往一样“很平

静,很平和”。她还表示,当她正准备出门到机场接儿子时,亲戚来电话告诉她阿布拉扎姆已经在美国被捕。“我不敢相信这些指控是真的”,她不解地说道。

血案:三个州,共有20起

到目前为止,美国国内三个州的警方共报告了20例类似的袭击案。密歇根州杰纳西县检察官莱顿在CNN节目中称,三个州的受害者所描述的攻击者及他所驾驶的汽车特征完全相似。他说:“我们认为犯罪嫌疑人是同一个人,绝无第二人。”警方相信该男子在密歇根李斯堡至少

进行了3次持刀攻击,并在该州福林特造成5人死亡,11人受伤,由于凶手一直没有落网,一度在当地引发了长时间的恐慌。而随后又在俄州托莱多市发生了相类似的袭击,导致另外一人受伤。

最近一次是7月27日发生在密歇根州福林特市的攻击事件,但被捅刀受害人侥幸捡回一命。此次攻击事件的受害人马歇尔说,联邦调查局于当地时间12日凌晨时分突然联系他,要他指认捅刀嫌犯,他通过照片很快就认出了阿布拉扎姆。

调查:可能与种族有关

目前尚无法了解这名男子行凶的动机,警方也对此拒绝作出评论或猜测。不过,在密歇根州的16名受害者中竟然有14人是非洲裔,而在弗吉尼亚州的两名受害者中一人是黑人,一人是西班牙裔。美国官员表示,目前正在调查阿布拉扎姆与发生在弗吉尼亚及俄亥俄州的攻击事

件是否存在任何种族主义倾向。这似乎更加深了与种族主义有关的猜测。

此外,警方认定,阿布拉扎姆曾经使用过毒品或禁药,他最近一次回以色列时,也刺伤了他自己的一名朋友。但他在美国大开杀戒的动机确是一个不解之谜。美国联邦调查局也已经介入了调查。

安慰:居民希望结束恐慌

在发生了多起持刀攻击事件的密歇根州福林特市,许多人不禁大松了一口气。当地居民说,他们希望持续了整个夏天的恐怖阴霾能够就此结束。当地居民回忆说,行凶男子几乎每四天就刀刺行人,他通常在夜间单独行动,以问路为由接近行人,突然掏出刀具刺伤行人后飞速逃离,有时则以一辆破旧汽车接近行人行凶。他的所作所为在福林特市引发了长时间的恐慌,让当地人度过了一个“恐怖之夏”。 综合

每天5根烟抽足95年 一生抽了17万根烟 “烟枪老太”辞世



据英国《每日电讯报》8月13日报道,被称为英国“最老”烟民、有95年烟龄的老太太温妮·兰利上个月不幸逝世,一个月后便是她103岁生日,她这一生都爱参加派对,7岁时,她就开始抽烟,一生共计抽了17万多支。

温妮老太太100岁生日的时候,被拍到用生日蛋糕上的蜡烛点烟(见上图),这张照片当时被媒体广为传播。因为视力严重下降看不到火柴末端,温妮去年圣诞节后才接受了戒烟建议。实际上,去年因为经济原因,她已经把每天抽5支烟减为1支。她告诉当地媒体,已经无法支付这个嗜好。“价格不断上涨,所以我只能一天抽一支,我身体也不是很好,”她说,“我的视力很糟糕,只能让别人帮我买烟。”

温妮坚称吸烟从来没有伤害到自己,因为她吸烟的习惯是“从不吸人”。

温妮的家人安妮说:“她是一个活泼和顽固的人,同时还很幽默,酷爱阅读,玩填字游戏和猜谜。”安妮还透露说,温妮88岁时得了癌症,但后来战胜病魔,恢复了健康,她的健康状况只是6周前才开始恶化。

温妮女士出生于1907年,家有7个兄妹。26岁时,作为单身母亲的她与大地28岁的鲍勃结婚。温妮丈夫、亲生儿子和丈夫与前妻所生的10个孩子都在她之前去世。 中国日报

俄火势蔓延 危及核设施

有毒云层向北飘移 葡萄牙火灾3人死亡

俄罗斯官员13日说,下诺夫哥罗德地区萨罗夫一处大型核研究设施附近的森林大火蔓延,消防人员正努力控制火势。

俄罗斯紧急情况部长谢尔盖·绍伊古先前说,此处核设施附近的森林大火已被全部扑灭。但俄罗斯莫尔多瓦共和国紧急情况部门负责人维亚切斯拉夫·科尔米利岑发表声明说,两天前,闪电击中核设施附近自然保护区的一棵松树,引发森林大火。

按科尔米利岑的说法,火势趋猛,眼下具有一定威胁”。

美国航空航天局(NASA)称,在俄罗斯和加拿大境外的大气中都探测到大火释放出来的有毒气体一氧化碳。NASA的大气探测卫星已经注意到5.5公里高处的大气层中的一氧化碳含量发生了变化。

科学家们称,仅仅在俄罗斯和欧洲上空,每天增加的一氧化碳就有70万吨。俄罗斯与加拿大森林大火形成的污染物现已在地球上形成一个环,并向北移动。

据悉,俄罗斯数千救灾人员和士兵在22个地区几乎是不间断地进行了3周的扑救行动,已有50人因大火致死,3500人无家可归。目前,火灾造成的直接经济损失估计为150亿美元。另外,俄罗斯今年还面临50年以来最严重的干旱,因此当局被迫决定禁止出口小麦。

葡萄牙也大火灾肆虐

葡萄牙政府8月12日称,700多名消防员正在该国北部努力扑灭几十处森林大火,目前只有一处大火得到控制,3名消防员牺牲。

今年,葡萄牙已经出现了近9000次森林火灾,受灾面积达到1.9万公顷。 新华社 中国日报

飞机滑入海湾

一架载有3人的小型飞机12日上午在巴西里约热内卢国内机场降落时滑入附近的瓜纳巴拉海湾,机上3人均受伤,已被救起送往医院。

据机场工作人员介绍,飞机落地时一个轮胎爆破,导致飞机偏离跑道,滑入附近的海湾。

这架小型飞机原定的乘客是巴西一位著名女主持人,事发时她不在飞机上。

目前,飞机并没有完全沉入水中,而是搁浅在岸边,已有两台起重机正在对飞机进行施救。机场已为其他飞机的正常起落启用了辅助跑道。 新华社



女孩“伏尸”街头 邻居怀疑是“谋杀”

女孩“装死” 恶搞“谷歌街景”

一直备受争议的“谷歌街景”近日再度引发网友关注:在一张“谷歌街景”取自英国伍斯特市某社区马路的照片上,一个小女孩直挺挺地趴在路边,貌似“尸横街头”。当地居民们担心发生了“谋杀案”,纷纷打电话报警。让人做梦也没想到的是,这名“被谋杀”的英国女孩阿祖拉·比比琼近日竟主动站出来表示,自己当时只是在玩“装死游戏”!

“尸横街头”疑似“谋杀”

今年3月,家住伍斯特市某偏僻社区的居民们在浏览“谷歌街景”时惊讶地发现,在自家门口的一条马路上,一位上着白衬衣下穿花裙子的胖女孩脸朝下直挺挺地趴在路边一动不动,她的一只拖鞋还穿在脚上,另一只拖鞋被甩在了不远处的马路牙子旁边,显然早已“气绝身亡”。

究竟是女孩被人当街“谋杀”,还是汽车司机在肇事撞人后逃逸?不明就里的小区居民在发现家门口竟成“命案现场”之后,纷纷打电话向警察局报警,还有人直接向“谷歌”公司电话咨询。随着访问量的日渐扩大,全球数以百万计的网民通过“谷歌街景”瞻仰了这位不幸女孩的“遗容”。有网友质疑道,“谷歌街景”的司机在这样的场面下还可以表现得如此“淡定”,难道就这样冷血?

原来是玩“装死游戏”

就在“伏尸女孩”红遍网络之际,8月12日,她竟主动站出来澄清真相。据悉,女孩名叫阿祖拉·比比琼,现年10岁,与同龄孩子相比,体型略胖。引发轰动的那个“谷歌街景”是于去年夏天拍摄的。当时她正和小伙伴在家门口玩“装死游戏”,结果被“谷歌街景”的

摄像机拍个正着,不想竟由此引发一场轩然大波。

“一夜暴红”之后,阿祖拉不无得意地表示:“很高兴能够成为网络红人。这太有趣了,我甚至迫不急待地回学校后告诉班上的同学。”

女儿“爆红”老妈乐不可支

据了解,“谷歌街景”是谷歌地图的一项特色服务,是由专用街景车顶上的全景相机进行拍摄,然后把360度实景拍摄照片放在谷歌地图里供用户使用。谷歌公司已逐渐把这一计划扩大到全世界各大城市,但是自从该服务推出以来,拍摄车频频拍到一些不雅照及隐私照。外界对该项服务一直存在争论和质疑,其间还发生过涉嫌侵犯隐私的诉讼。

对此,谷歌女发言人表示,谷歌所做的工作不仅会满足用户对规避隐私的需求,并且还会遵守当地的法律。在标准程序之外,谷歌还会推出一项服务,对“街景”中照片上的人脸和车牌号进行模糊处理。据悉,时至今日女孩阿祖拉·比比琼的“伏尸照片”还在“谷歌街景图”里保存着,只是她的面容已被模糊处理。得知女儿“意外走红”后,阿祖拉的母亲、现年43岁的赛伊拉乐不可支地表示,她做梦也没想到女儿的恶作剧竟会在邻里间造成如此大的恐慌。 朗天



女孩“伏尸街头”



露出真容